

Correction

Correction to “Impact of acetaminophen product labelling changes in Canada on hospital admissions for accidental acetaminophen overdose: a population-based study”

CMAJ has been made aware of an error that occurred in the Apr. 19, 2022, issue.¹

In the abstract, the study period is described as beginning Apr. 1, 2014. This should have read Apr. 1, 2004.

This has been corrected at cmaj.ca.

■ Cite as: *CMAJ* 2022 May 9;194:E653. doi: 10.1503/cmaj.220651

Reference

1. Antoniou T, Guan Q, Martins D, et al. Impact of acetaminophen product labelling changes in Canada on hospital admissions for accidental acetaminophen overdose: a population-based study. *CMAJ* 2022;194:E542-8.